

Sprostowanie do decyzji Wspólnego Komitetu EOG nr 103/2012 z dnia 15 czerwca 2012 r. zmieniającej załącznik I (Sprawy weterynaryjne i fitosanitarne) do Porozumienia EOG

(Dziennik Urzędowy Unii Europejskiej L 270 z dnia 4 października 2012 r.)

Strona 2, art. 1 nowy pkt 149 pkt 2:

zamiast: „rozporządzenie delegowane Komisji (UE) nr 1152/2011 z dnia 14 lipca 2011 r.”,

powinno być: „rozporządzenie delegowane Komisji (UE) nr 1152/2011 z dnia 14 lipca 2011 r. uzupełniające rozporządzenie (WE) nr 998/2003 Parlamentu Europejskiego i Rady w odniesieniu do zdrowotnych środków zapobiegawczych w celu kontroli zarażenia *Echinococcus multilocularis* u psów”.

Sprostowanie do decyzji Wspólnego Komitetu EOG nr 106/2012 z dnia 15 czerwca 2012 r. zmieniającej załącznik II (Przepisy techniczne, normy, badania i certyfikacja) oraz załącznik XX (Środowisko) do Porozumienia EOG

(Dziennik Urzędowy Unii Europejskiej L 270 z dnia 4 października 2012 r.)

Strona 9, załącznik I, pkt 6:

zamiast: „12zd”, „12ze” i „12zf”,

powinno być: „12zzd”, „12zze” i „12zzf”.

Sprostowanie do decyzji Wspólnego Komitetu EOG nr 118/2012 z dnia 15 czerwca 2012 r. zmieniającej załącznik XXI (Statystyka) do Porozumienia EOG

(Dziennik Urzędowy Unii Europejskiej L 270 z dnia 4 października 2012 r.)

Strona 41, motyw 2:

zamiast: „W Porozumieniu należy uwzględnić rozporządzenie Parlamentu Europejskiego i Rady (UE) nr 692/2011 z dnia 6 lipca 2011 r. w sprawie europejskiej statystyki w dziedzinie turystyki”,

powinno być: „W Porozumieniu należy uwzględnić rozporządzenie Parlamentu Europejskiego i Rady (UE) nr 692/2011 z dnia 6 lipca 2011 r. w sprawie europejskiej statystyki w dziedzinie turystyki i uchylające dyrektywę Rady 95/57/WE”.
